
8,5 
мільйона 
людей, яким 
планується надати 
гуманітарну допомогу 
у 2024 році згідно з 
Планом гуманітарних 
потреб і реагування 

4,32 мільйона 
людей отримали 

допомогу від УВКБ ООН 
у 2022 році (24 лютого – 31 

грудня 2022 р.) 

2,63 мільйона 
людей отримали 

допомогу УВКБ ООН у 
2023 році

14,6 
мільйона 
людей, які 
потребують 
гуманітарної 
допомоги та захисту у 
2024 році (джерело: 
План гуманітарних 
потреб і реагування) 

2,7 
мільйона 
внутрішньо переміщених 
та постраждалих від 
війни  людей, яким 
планується надати різні 
типи допомоги та послуг 
від УВКБ ООН у 2024 
році** 
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***Люди можуть отримати декілька видів допомоги та послуг.  

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ: 

*Відповідно до гуманітарних міжвідомчих і кластерних систем звітності та періодичності, встановленої на 2024 р., УВКБ ООН і партнери публікуватимуть дані про
реагування щомісяця.

В липні Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді відвідав Україну та зустрівся з людьми, які були вимушені покинути свої домівки через війну та оселитися в 
МТП у Харкові. Багато із тих, хто проживає в МТП, приїхали з прифронтових районів Харківської області, зокрема Куп’янську та Вовчанську. © УВКБ ООН/Ірина Тимчишин 

РЕАГУВАННЯ У ЦИФРАХ ЗА 2024 р.*: 

ОПЕРАЦІЙНИЙ КОНТЕКСТ ТА КЛЮЧОВІ АКЦЕНТИ: 

• Масштабні обстріли та новий наступ з боку Російської Федерації і надалі мали серйозний
негативний вплив на цивільне населення по всій країні. Моніторингова місія ООН з прав
людини в Україні (ММПЛУ) повідомила, що у липні загинуло щонайменше 219 цивільних
осіб і 1018 отримали поранення, що становить найбільшу кількість загиблих та поранених
цивільних осіб з жовтня 2022 року. У червні-липні Російська Федерація змінила напрямок
найбільш активних наступальних дій з Харківського на Донецький.

• У зв'язку з ескалацією бойових дій уряд України оголосив про обов'язкову евакуацію дітей
та їхніх батьків/опікунів з прифронтових районів Донецької області та прикордонних
районів Сумської області. З початку серпня тисячі мешканців з постраждалих районів
Донецької та Сумської областей евакуювалися самостійно або за допомогою уряду чи
волонтерів. Партнери координують діяльність з гуманітарного реагування з урядом
України для забезпечення підтримки тих, хто її найбільше потребує. УВКБ ООН очолює
діяльність Кластеру з питань захисту, Кластеру з питань житла та непродовольчих товарів
та Кластеру з питань управління та координації МТП (СССМ).

• Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді відвідав Україну 16-19 липня
2024 року, вже вп’яте з лютого 2022 року, щоб висловити рішучу підтримку українському
народу і закликати до захисту всіх цивільних осіб, які постраждали від міжнародного
збройного конфлікту. Верховний комісар зустрівся з Президентом України та підтвердив
готовність УВКБ ООН разом з урядом України допомагати українцям, вимушеним
покинути свої домівки або іншим чином постраждалим від війни. Гранді оголосив про
виділення грошової допомоги в розмірі 100 млн дол. США та іншої підтримки на
гуманітарне реагування упродовж осінньо-зимового періоду 2024-2025 рр. Він відвідав
дитячу лікарню «Охматдит» у Києві та інші об'єкти, які сильно постраждали від
смертоносних обстрілів 8 липня 2024 року. У Харкові він зустрівся з представниками
місцевої влади і почув моторошні розповіді людей, евакуйованих під час російського
наступу в травні.

• УВКБ ООН надає послуги у сфері соціально-правового захисту та гуманітарну допомогу
людям у постраждалих районах. Водночас організація підтримує раннє відновлення та
реалізацію довгострокових рішень для ВПО, людей, які повертаються, та інших
постраждалих від війни осіб, які досі залишаються у місцях постійного проживання.

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ: 

(Разом з партнерами з 1 січня – 31 липня 2024 року) 

ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ 

Оновлення оперативного реагування УВКБ ООН 

12 серпня 2024 р.

https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://ukraine.un.org/en/276097-protection-civilians-armed-conflict-%E2%80%94-july-2024
https://reports.unocha.org/uk/country/ukraine/flash-update/3x7ZaXypjOcgw08S1YBTp/
https://www.unhcr.org/ua/71157-in-ukraine-unhcrs-grandi-urges-support-ahead-of-harsh-winter-challenges.html
https://x.com/ZelenskyyUa/status/1813247970810134923
https://x.com/FilippoGrandi/status/1813257429016064016
https://x.com/FilippoGrandi/status/1813163513990291774
https://x.com/FilippoGrandi/status/1813506627330535917/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Реагування в надзвичайних ситуаціях    
• Евакуація з Донецької області. За останні дні середня 

кількість цивільних осіб, які щодня залишають Донецьку 

область, збільшилася майже вдвічі, а 10-11 серпня 

кількість евакуйованих щодня сягнула понад 1 000 осіб. У 

школі в Межівській громаді (Дніпропетровська область) 

відкрито транзитний центр, де місцевий партнер УВКБ 

ООН неурядова організація (НУО) «Право на захист» буде 

забезпечувати  щоденну підтримку і керуватиме 

організацією діяльності з соціально-правового захисту 

внутрішньо переміщених осіб. 6 серпня перша група 

евакуйованих із м. Селидове Донецької області прибула 

до МТП у м. Решетилівка у Полтавській області, який 

нещодавно було відремонтовано за підтримки УВКБ 

ООН. 

• УВКБ ООН координує діяльність з Робочою групою з 

питань надання грошової допомоги, щоб забезпечити 

евакуйованих грошовою допомогою на термінові 

потреби, що є ключовим пріоритетом організації. Станом 

на 12 серпня 128 евакуйованих і 217 домогосподарств, 

чиї будинки були пошкоджені внаслідок обстрілів, були 

вже зареєстровані УВКБ ООН або знаходилися у процесі 

реєстрації на отримання грошової допомоги. У серпні 

місцевий партнер УВКБ ООН НУО «Янголи Спасіння» 

надав екстрену допомогу майже 800 родинам у 

Донецькій області, зокрема набори екстреного ремонту 

житла (доремонтних матеріалів), листи брезенту і 

поліетиленову плівку, які допоможуть людям швидко 

накрити пошкоджені отвори їхніх домівок. Дніпровський 

офіс УВКБ ООН передало загалом 300 ковдр, матраців і 

подушок до соціальних установ через місцевого 

партнера НУО «Проліска» для підтримки діяльності з 

підготовки до можливих надзвичайних ситуацій. Також 

були поповнені резерви основних предметів першої 

необхідності. 

• Сумська область. У липні для задоволення потреб людей 

у різних громадах Сумської області, які страждають від 

майже щоденних обстрілів, через партнера УВКБ ООН 

НУО «Проліска» було надано набори для екстреного 

ремонту житла (доремонтних матеріалів). Ці матеріали 

отримали приблизно 460 осіб. Така допомога допоможе 

швидко накрити пошкоджені отвори своїх домівок 

завдяки брезенту і OСБ плитам. «Проліска» також надала 

предмети першої необхідності (зокрема ковдри, термоси, 

сонячні світильники), психосоціальну та правову 

допомогу постраждалим сім'ям на місці. Крім цього, 

упродовж липня «Проліска» евакуювала майже 100 осіб 

з особливими потребами з м. Білопілля Сумської області 

до м. Суми, і надала їм предмети першої необхідності та 

психосоціальну підтримку. Партнер УВКБ ООН НУО 

«Право на захист» зареєстрував приблизно 250 

евакуйованих з Білопільської та Ворожбянської громад 

Сумської області на отримання екстреної грошової 

допомоги, яка дозволить їм задовольнити базові потреби 

під час пошуку нового місця проживання.  

• УВКБ ООН також координує діяльність з обласними 

органами влади та партнерами з метою реагування на 

збільшення потреб у соціально-правовому захисті в 

областях на заході України, які приймають нових 

евакуйованих осіб із постраждалих районів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАПА РЕГУВАННЯ (разом з партнерами з 1 січня – 31 липня 2024 року) 

 

 
 
 

 

Станом на кінець липня 2024 року УВКБ ООН разом зі 
партнерами та у тісній співпраці з урядом України, обласними і 
місцевими органами влади завершило ремонт понад 30 000 
будинків по всій країні з початку повномасштабного вторгнення 
Росії в Україну в 2022 році.  

Ремонтні роботи варіюються від невеликих ремонтів окремих 
елементів, таких як ремонт даху, заміна вікон і дверей, 
облаштування теплоізоляції, до набагато більш масштабних та 
складних ремонтних робіт у будинках. Ремонти проводилися 
для забезпечення придатності будинків для проживання людей 
в холодні зимові місяці.  

 

Понад 30 000 будинків відремонтовано з 2022 
року, що дозволило сім'ям залишитися або 
повернутися до своїх домівок  

УВКБ ООН та партнери допомогли Миколі відремонтувати дах і вікна його 
пошкодженого будинку в с. Озерщина Київської області, що дозволило йому 
надалі жити в будинку, де він виріс, з знайомими меблями і старими сімейними 
фотографіями. © УВКБ ООН/Діана Зейнеб Альхіндаві 

Місця тимчасового проживання 

Багатоцільова грошова допомога 

Програма «Прихисток» 

Предмети першої необхідності 

Захист 

Житло 

https://reports.unocha.org/uk/country/ukraine/flash-update/6V1HETQX4gbwfpWdkr6wHc/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Захист 

• Перший Центр захисту прав людини в Івано-

Франківську. У липні був відкритий Центр захисту прав 

людини в Івано-Франківську за присутності 

Уповноваженого з прав людини в Україні Дмитра 

Лубінця. УВКБ ООН та партнер НУО «Рокада» допомогли 

відремонтувати, облаштувати та обладнати приміщення 

центру, в якому є зал засідань і два кабінети з 10 

робочими місцями для співробітників Секретаріату 

Уповноваженого з прав людини. Надана підтримка є 

частиною співпраці УВКБ ООН з Офісом Омбудсмана, 

спрямованої на реалізацію та забезпечення прав ВПО. 

• Посилення можливостей та захист прав ромських жінок. 

На запрошення Ради Європи УВКБ ООН взяло участь у 

заході, присвяченому посиленню можливостей та 

захисту прав ромських жінок. Крім цього, УВКБ ООН 

виступило зі вступним словом, у якому наголосило на 

важливості реєстрації народження, оформленні інших 

документів та розширенні прав і можливостей, 

висвітливши ключові поточні ініціативи. 

• Регіональний Форум рад ВПО в Одесі. 18-19 липня УВКБ 

ООН спільно з місцевим партнером НУО «Стабілізейшен 

суппорт сервісез» організували перший форум Рад 

внутрішньо переміщених осіб (Рад ВПО) в Одеській 

області. Понад 20 представників різних громад пройшли 

навчання. Основною метою було забезпечити ефективну 

взаємодію між регіональними, районними та місцевими 

Радами ВПО в регіоні, а також допомогти їм розробити 

спільні стратегічні плани для покращення підтримки 

ВПО. 
 

 Грошова допомога 

• З січня по липень 2024 року УВКБ ООН надало 

багатоцільову грошову допомогу понад 245 500 

постраждалим від війни та внутрішньо переміщеним 

людям, евакуйованим з прифронтових районів, особам, 

які повернулися, та людям з особливими вразливостями, 

щоб вони мали змогу покрити витрати на товари першої 

необхідності, зокрема їжу, ліки, одяг, житло та оплату 

комунальних послуг.  

• З 245 500 людей, яких підтримали через програми 

надання грошової допомоги в 2024 році, понад 15 000 

людей отримали екстрену грошову допомогу в розмірі 

10 800 грн. Цей вид грошової допомоги надається 

відразу після обстрілів, що допомагає сім’ям упоратися з 

шоком, спричиненим обстрілами, та задовольнити свої 

найбільш нагальні потреби. Екстрена грошова допомога 

надається постраждалим у 23 областях, а найбільша 

кількість людей, які її отримали, проживають у 

Дніпропетровській, Донецькій, Сумській, Одеській та 

Харківській областях.  

• Крім вищезазначеного, у співпраці з Міністерством з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України, понад 80 300 людей, які розмістили ВПО, 

отримали грошову допомогу за програмою «Прихисток».  

 

 

 
ПРООН та УВКБ ООН об’єднали зусилля для підтримки відновлення та 
пошуку довгострокових рішень для постраждалих від війни громад на 
півдні Україні. Спільний проєкт, спрямований на подолання значних 
перешкод, що не дають змогу ВПО та іншому постраждалому від війни 
населенню повернутися, відновити та відбудувати домівки і життя в 
безпечних і гідних умовах в своїх громадах, які постраждали від 
повномасштабного вторгнення Російської Федерації. Окрім надання 
можливості ВПО повернутися до своїх домівок, спільний проєкт буде 
спрямований на посилення спроможності державних та громадських 
організацій, які надають правові послуги та послуги соціально-правового 
захисту у цільових регіонах на півдні України, зокрема у Миколаївській та 
Херсонській областях. 

Проєкт триватиме з серпня 2024 року до серпня 2025 року. Його бюджет 
складає 4,9 млн дол. США від Фонду відновлення громад України. 
Читати більше тут.  

ПРООН та УВКБ ООН об’єднали зусилля для 
сприяння відновленню постраждалих від війни 
громад в Україні 

Галина стоїть у своєму пошкодженому будинку в с. Шевченкове Миколаївської 
області, який було відремонтовано з використанням будівельних матеріалів, 
наданих УВКБ ООН у 2023 році. © УВКБ ООН/Аліна Коваленко 

 

 
 

16 липня Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді 
зустрівся з Президентом України Володимиром Зеленським. 
«Цінуємо сьогоднішнє оголошення нового пакета допомоги УВКБ 
ООН у розмірі ста мільйонів доларів США для підготовки України до 
зими. В умовах постійних обстрілів енергетичних об’єктів це дуже 
важлива допомога», – сказав Президент. Він наголосив, що наша 
країна потребує додаткової підтримки для відновлення 
зруйнованого житла та облаштування укриттів у школах і лікарнях. 

18 липня Гранді зустрівся з міністром закордонних справ України 
Дмитром Кулебою, щоб підтвердити тісну співпрацю між УВКБ ООН 
та МЗС. Під час зустрічі УВКБ ООН повідомило про запуск 
інноваційної цифрової інформаційної платформи «Україна - це Дім», 
метою якої є своєчасне надання неупередженої інформації 
мільйонам людей, переміщеним через повномасштабну війну. 
Читати більше про платформу тут.  

Верховний комісар ООН у справах біженців 
відвідує Україну вп'яте з лютого 2022 року 

https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid02UvSwZYo4j6tzmJDtGYAiLGumartLeSjs7VskrDxhHjKesTn1MdpvAe8i25aW2Qail
https://www.facebook.com/coe.office.in.ukraine/posts/pfbid0d7qgwkR5WeE2jBqpwPvUu2uFpt6wm6dehfUtcmrBuffowa7zpYcnA5ArVG1Vomfjl
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid0hvysPmX2Re2qQGUA6GcLvu2rN3vTMVT9PFXN7AXsGtFb5aEsko2gVbC3vF6LL7Efl
https://www.unhcr.org/ua/68877-unhcr-ukraine-provides-financial-support-to-families-hosting-internally-displaced-people.html
https://www.unhcr.org/ua/71541-undp-and-unhcr-partner-to-support-recovery-ukraine.html
https://www.president.gov.ua/news/gumanitarna-pidtrimka-ta-dopomoga-v-pidgotovci-do-zimovogo-p-92217
https://mfa.gov.ua/news/dmitro-kuleba-ta-verhovnij-komisar-oon-ogolosili-pro-zapusk-onlajn-platformi-ukrayina-ce-dim-dlya-ukrayinciv-yaki-rozglyadayut-mozhlivist-povernennya-z-za-kordonu
https://mfa.gov.ua/news/dmitro-kuleba-ta-verhovnij-komisar-oon-ogolosili-pro-zapusk-onlajn-platformi-ukrayina-ce-dim-dlya-ukrayinciv-yaki-rozglyadayut-mozhlivist-povernennya-z-za-kordonu
https://ukraineishome.org/uk/about-ukraine-is-home/
https://www.unhcr.org/ua/70967-unhcr-launches-digital-platform-with-up-to-date-information-on-assistance-and-services-for-people-displaced-by-war-on-ukraine.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 
 
 

 

598,9 млн дол. США 
фінансові вимоги УВКБ ООН на 2024 р. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: 

▪ Портал операційних даних по Україні, для отримання додаткової інформації про продукти 
дивись тут. 

▪ Регіональні короткі огляди УВКБ ООН щодо ситуації в Україні дивись тут. 

▪ Інформаційну панель щодо реагування в Україні від Кластеру з питань захисту дивись тут. 

▪ Мапування місць тимчасового проживання від Кластеру з управління та координації МТП 
дивись тут.  

▪ Інформаційну панель щодо реагування від Кластеру з питань житла дивись тут. 

▪  

 

▪ КОНТАКТИ: 

▪ Лівія дас Невес, старша радниця із зовнішніх 
зв'язків, dasneves@unhcr.org 

▪ Алессія Піньятті, радниця з питань звітності, 
pignatti@unhcr.org 

 

Сторінка УВКБ ООН в Україні     Twitter      Facebook      Telegram 

 

Подзвоніть на гарячу лінію УВКБ ООН  
0-800-307-711 для надання зворотного зв’язку щодо 

допомоги або послуг, що надаються. 

 

УВКБ ООН вдячне за підтримку, яку надають уряди країн, та щедрі внески окремих осіб і представників приватного 
сектора. З огляду на значні гуманітарні потреби Агентство продовжує шукати підтримки для надання допомоги в 

Україні. Докладнішу інформацію дивитися у звіті Ситуація в Україні: плани УВКБ ООН на 2024 рік та фінансові потреби. 
 

© УВКБ ООН/Ірина Тимчишин 

 

 

 

Верховний комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді 

оголосив нову фінансову допомогу обсягом 100 мільйонів 

доларів США на підтримку постраждалих від війни людей в 

Україні, які готуються до третьої зими з початку 

повномасштабного вторгнення Російської Федерації. Верховний 

комісар повідомив про це під час вступного слова на засіданні 

Регіонального офісу міжнародного співробітництва у Харкові за 

участі голови Харківської обласної державної адміністрації 

Олега Синєгубова. Верховний комісар спільно з Міністерством 

енергетики України передав органам місцевого самоврядування 

десять генераторів під час свого візиту як початковий внесок у 

діяльність уряду щодо забезпечення альтернативних джерел 

електроенергії та роботи критично важливих служб. 

«Висловлюю вдячність УВКБ ООН за надані генератори для 7 

громад Харківської області. Це обладнання, призначене для 

об’єктів критичної інфраструктури міст і сіл,  буде надзвичайно 

важливе у випадках відсутності електроенергії. Підтримка 

міжнародних партнерів допоможе забезпечити енергетичну 

стабільність та безпеку громад у ці непрості часи», - сказав Олег 

Синєгубов.  

Щоб запобігти подальшому переміщенню та допомогти людям 

залишатися в безпеці й теплі у своїх домівках, УВКБ ООН 

розробило план реагування упродовж осінньо-зимового 

періоду в рамках більш масштабного плану агенцій ООН в 

Україні, щоб надати грошову допомогу людям, допомогти їм 

відремонтувати та утеплити свої домівки до настання зими та 

оплатити рахунки за енергоспоживання. Читайте більше тут. 

У Харкові Верховний комісар ООН у справах 
біженців Філіппо Гранді закликав міжнародну 
спільноту допомогти українцям підготуватися 
до третьої зими війни 

УКРАЇНА 
станом на 31 липня 2024 р. 

ФІНАНСУВАННЯ | 2024 рік 

Фінансування на конкретні цілі 
Фінансування напрямків 
Фінансування на загальні цілі 
Нецільове фінансування 
Нестача фінансування 

Профінансовано 

на 46% 

https://data.unhcr.org/en/country/ukr/751?secret=unhcrrestricted
https://reporting.unhcr.org/ukraine-situation-flash-update-71
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDk4ZDIxMGItNGIyMy00OTYzLTg0MGMtNmM2YTEyNzM0YTE0IiwidCI6ImU1YzM3OTgxLTY2NjQtNDEzNC04YTBjLTY1NDNkMmFmODBiZSIsImMiOjh9
https://www.cccmcluster.org/where-we-work/ukraine
https://sheltercluster.org/response/ukraine
https://www.unhcr.org/ua/en/
https://www.unhcr.org/ua/en/
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://data.unhcr.org/en/documents/details/106081
https://data.unhcr.org/en/documents/details/109836
https://data.unhcr.org/en/documents/details/109836
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-winter-response-plan-october-2024-march-2025-issued-july-2024-enuk
https://www.unhcr.org/ua/70933-%d1%83-%d1%85%d0%b0%d1%80%d0%ba%d0%be%d0%b2%d1%96-%d0%b2%d0%b5%d1%80%d1%85%d0%be%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%d0%ba%d0%be%d0%bc%d1%96%d1%81%d0%b0%d1%80-%d0%be%d0%be%d0%bd-%d1%83-%d1%81%d0%bf%d1%80%d0%b0.html

